

“我的精彩暑假”有奖征文选登

上海之旅

小记者:决子傲 编号:181162
周口文昌小学四(4)班

今天,我和周口报业全媒体小记者部一起开启了我人生第一次暑期夏令营活动。

我们来到了美丽的上海。第一天参观了外滩、东方明珠、上海交通大学、钱学森图书馆以及中华艺术馆。

我们来到了迪士尼乐园,惊险又刺激的游戏项目让我眼花缭乱。我玩了最刺激的创极速光轮飞车,飞车的速度像“火箭”一样快,2000多米的路线

只用了15秒就结束了,真是太棒了。

接下来,我们参观了上海汽车博物馆、朱家角古镇、上海影视乐园和上海科技馆。每一个景点都能带给我不一样的感受,我和小伙伴们玩得不亦乐乎。

时光飞逝,一转眼此次行程接近了尾声。在这次行程当中我不仅学到了许多课外知识,而且还结交了新的朋友。

(辅导老师:穆素美)

游北京动物园

小记者:郑依果 编号:181209
周口闫庄小学三(6)班

鱼长着尖尖的牙齿,特别吓人。海豚在水里自由自在地转圈,有时候用嘴咬着一串彩色的皮球,像孩子遇见了心爱的玩具一样兴奋。

听爸爸说,由于人类对大自然的破坏和不法分子对动物的伤害,有很多动物已经濒临灭绝……

我们要保护环境给动物一个温馨的家园。

(辅导老师:王丹)

摘桃子

小记者:齐源 编号:180181
周口李庄小学五(3)班

星期日,妈妈带我去桃园摘桃子。

到了桃园,一个个鲜嫩多汁的桃子在绿叶当中若隐若现,我提起竹篮就冲了进去。我发现了一个又大又红的桃子,轻轻一跃把桃子摘了下来,我在桃林中穿梭,一时间手忙脚乱,目不暇接。妈妈看我像个小猴子

似的,不禁哈哈大笑起来。不一会儿,我们便摘了一竹篮,我和妈妈找了个阴凉的地方坐下来,挑选一个大桃子和妈妈一起分享,甘甜多汁,美味极了!

这是我吃过的最美味的桃子,真是太开心了。

(辅导教师:刘圆圆)

夏日捉蝉记

小记者:王紫钰 编号:180868
周口六一小学 四(5)班

傍晚时分,妈妈带着我和妹妹来捉爬蚱。

我们带着准备好的手电筒、大口塑料罐子,来到公园西角的小树林。天渐渐黑了下来,小小的爬蚱就开始钻出洞穴,往树上爬。这时,我们聚精会神,围绕着每一棵树从下到上寻找。来捉爬蚱的小朋友很多,我们还相互比赛看谁捉得多。结果,我们一个晚上,仅仅收获了

三只小爬蚱,但心里非常开心。

我们把爬蚱带回家,放在阳台上,用竹筐罩着,我们要让它们不受任何干扰自由蜕变。妈妈说:“这些小家伙在地下等了四年,就为了这一个多月的鸣唱。”

我和妹妹看着这些爬蚱乖乖地待在竹筐里,开心地笑了。

(辅导老师:苏蕊)

漂流记

小记者:姜凯馨 编号:180167
周口李庄小学五(1)班

星期日,爸爸带我去尧山风景区体验漂流项目。

达到目的地后,我看到一个湖,岸边停放着许多充气艇。我和爸爸妈妈坐上一艘充气艇就冲了下去,我屏气凝息不敢睁开眼睛,激流

一个接着一个,大家拿着水枪,打着水仗,玩得不亦乐乎。

漂流真是太刺激了,下次如果还有机会,我还要和爸爸妈妈一起来玩。

(辅导老师:郭海燕)

难忘的夏令营生活

小记者:杨轶珩 编号:181612
周口纺织路小学四(2)班

暑假的一天,我拎着包,告别了父母,与其他小记者一起坐上开往青岛的火车,去参加为期七天的海图腾军事成长夏令营。

夏令营期间,我们参加了很多活动项目,比如,军旅体验、真人CS枪战、丛林闯关、贝壳画制作……

我最喜欢的是真人CS枪战,我们被分为红蓝两队,我方为红队,“敌方”为蓝队。枪战一开始,敌我双方就各损失两名队员,我方队员奋勇拼搏,一不留神,又伤亡两名队员,眼看损失惨重,胜利无望,多亏我方

指挥员急中生智,采用“明修栈道,暗渡陈仓”的战术,迂回到蓝队的后方,一阵扫射歼灭了“敌人”,我们红方取得了最终胜利。

从林闯关让我感到特别惊险刺激。教练给我们设置十多个挑战关卡,包括空中走廊、蜻蜓点水、过独木桥、踩钢丝……我们齐心协力,克服了重重难关,终于闯关成功。

七天的夏令营结束了,阳光虽然晒黑了我的皮肤,却也磨练了我的意志,让我学会了自立,变得更加坚强,这次夏令营生活令真是我终生难忘啊!

(辅导老师:王俊琴)

